
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan : SMKN 1 HANAU 

Mata Pelajaran : Pemeliharaan Listrik Sepeda Motor 

Kelas /Semester : XI/Ganjil 

Program Keahlian : Teknik Otomotif 

Materi   : Pemeliharaan Starter Sepeda Motor 

Alokasi Waktu  : 10 (menit) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Melalui kegiatan pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menerangkan prinsip kerja dan komponen sistem starter (C2) 

2. Mengurutkan langkah-langkah perawatan sistem starter sesuai SOP (C3) 

3. Menerapkan pemeriksaan masing-masing komponen sistem starter (P2) 

4. Melakukan perawatan berkala sistem starter (P2) 

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Guru masuk kelas dengan mengucapkan salam (PPK: Religius). 

2. Bersama peserta didik memulai pelajaran dengan berdoa (PPK: Religius). 

3. Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. (PPK: Disiplin) 

4. Mengondisikan peserta didik dengan suasana menyenangkan agar siap mengikuti pelajaran. 

5. Malakkan tanya jawab mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

yaitu materi perawatan system starter dengan pembelajaran /materi pada pertemuan 

sebelumnya. 

6. Mengaitkan pembelajaran perawatan system starter dengan kehidupan sehari-hari. 

 

Kegiatan Inti 

  Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi 

dengan cara: 

1. Mengamati 

Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian (Berpikir kritis 

dalam mengamati gambar yang disajikan oleh guru ) pada topik Jenis-jenis system starter, 

komponen system starter, prinsip kerja system starter, dan langkah-langkah perawatan system 

starter. 

2. Melihat 

Berpikir kritis dalam melihat contoh gambar yang ditampilkan guru dengan rasa ingin tahu 

pada topik Jenis-jenis system starter, komponen system starter, prinsip kerja system starter, 

dan langkah-langkah perawatan system starter. 

3. Membaca 
(dilakukan pada saat kegiatan pembelajaran) Membaca materi dari buku paket, buku peunjang 

lainnya, dan internet yang berhubungan dengan materi Jenis-jenis system starter, komponen 

system starter, prinsip kerja system starter, dan langkah-langkah perawatan system starter. 

4. Mendengar 
(berpikir kritis dalam mendengar pemberian materi oleh guru melalui media power point) 

Peserta didik mendengar dan menyimak penyampaian materi yang disampaikan oleh guru 

berkaitan dengan materi Jenis-jenis system starter, komponen system starter, prinsip kerja 

system starter, dan langkah-langkah perawatan system starter. 

5. Menanya 

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menanyakan ha-hal yang belum 

dipahami berkaitan dengan perawatan system starter melalui kegiatan belajar berpikir kritis, 

kreatif dengan sikap tanggung jawab dan disiplin. 

 

Kegiatan Penutup 

1. Guru dan peserta didik merefleksi kegiatan yang telah dilakukan. 

2. Guru melakukan evaluasi terhadap pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Menjawab pertanyaan tertulis pilihan ganda  
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